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СОЛОДКА ПРОДУКЦІЯ ОЗДОРОВЧОГО СПОЖИВАННЯ

Щирська О.В., Гасюк М.В.
Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна», м. Київ

Ринок кондитерської продукції України постійно розвивається, збільшується ім-
порт виробів в країни Європи. Однак спостерігається висока вимогливість українців до
якості продукції, цін, термінів зберігання тощо. Серед українських споживачів набули 
особливого попиту десертні вироби зі зниженою калорійністю, здатні виконувати оздо-
ровчі функції.

Перед виробниками такої десертної продукції ставиться низка вимог: впрова-
дження системи безпеки харчових продуктів ХАССП у виробництво; суворе дотриман-
ня санітарно-гігієнічних вимог; обґрунтування вибору емульгуючих та стабілізаційних 
інгредієнтів для десертної продукції; обґрунтування рецептурного складу десертів, тех-
нологічних параметрів та технологічного процесу загалом.

З вищенаведеного видно, що виникла потреба у розробленні нових продуктів з 
метою розширення асортименту, отримання виробів з новими поживними властивостя-
ми, харчовою цінністю, необхідної структури, стійких при зберіганні. Слід зазначити, 
що в рецептуру десертної продукції входить приблизно 80-90% цукру, який надає ви-
робу солодкого смаку і відіграє роль структуроутворювача.

Враховуючи всі чинники та сучасні тенденції розвитку асортименту харчових 
продуктів, вченими обрано в якості перспективного напрямку розроблення десертної 
продукції створення сухих функціональних сумішей, які не містять цукру, але володі-
ють структуроутворюючими властивостями. 

Обґрунтуванням, розробленням та дослідженнями показників якості десертної 
продукції на основі багатофункціональних напівфабрикатів займаються науковці про-
відних вищих навчальних закладів України з харчових технологій. Проаналізувавши 
наукові роботи, ми обрали для досліджень такі функціональні суміші як «АЕ Африкан-
ська Мрія», «АЕ Panna Cotta Orange», «Крем-Брюле». В склад сухих функціональних 
сумішей входять молочні білки, функціональні добавки (карагінан, камедь плодів рож-
кового дерева, модифікований крохмаль), які являються фізіологічно-функціональними 
інгредієнтами. Перевагами їх застосування при виробництві десертної продукції є їх 
низька калорійність, низький вміст жиру, досить довгий термін зберігання, високий 
вміст фосфору та кальцію, вітамінів.  

На основі розробленої загальної технологічної схеми виробництва напівфабри-
кату високої ступені готовності, яка включає мінімум технологічних операцій (віднов-
лення, перемішування, збивання) нами розроблені нові десертні вироби «Мрія Украї-
ни», «Orange Ukraine», «Українське крем-брюле». 

Визначені фізико-хімічні, структурно-механічні властивості функціональних на-
півфабрикатів та готової десертної продукції. Проводиться медико-біологічна оцінка 
якості нових десертів. Дослідження показали, що використання функціональних сумі-
шей дозволяє розширити асортимент десертної продукції оздоровчого споживання.

Науковий керівник – канд. техн. наук, професор Калакура М.М.
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